

मुंबई: उद्धव ठाकरेंनी पुण्यातल्या सभेत देवेंद्र फडणवीस यांचा उल्लेख टरबूज असा केला. तसंच मी आता अमित शाह यांना अहमदशाह अब्दाली असं म्हणणार असंही उद्धव ठाकरे म्हणाले. त्यानंतर देवेंद्र फडणवीस यांनीही त्यांना उत्तर दिलं. देवेंद्र फडणवीस यांचा उल्लेख उद्धव ठाकरेंनी ढेकून असाही केला होता. ठाकरे-फडणवीस वादावर आता अजित पवारानी भाष्य केलं आहे. बारामतीतल्या सांगवी या ठिकाणी अजित पवार बोलत होते. आता लढाई मैदानात आहे, मी मुंबईत म्हणालो की एक तर मी तर राहीन किंवा तू तरी राहशील. इथे एक पोस्टर लागलय. त्यातील फोटोत माझ्या पायाशी एक कलिंगड ठेवलय. काहीना वाटलं की मी त्याला आव्हान दिलेय. पण, ढेकणांना आव्हान द्यायचं नसतं तर बोटाने चिरडायचं असतं. मी आव्हान द्यावं इतका मोठा तू नाहीस. काहीजणांना वाटलं की मी त्याला आव्हान दिलेय.

## पांढऱ्या दुधाच्या बोक्यांवर अमावस्याचा अंधार!

**खळबळ :** कारवाईला तीन जिल्ह्यातले अधिकारी, म्हणजे प्रकरण मोठंच ?

कडा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
आधी तालुक्यात कडा येथे दोन ठिकाणी आणि टाकळी अमीया एका ठिकाणी जिल्हाधिकाऱ्यांच्या नेतृत्वाखाली अन्न औषध विभागाने कारवाई करत दुधाची गुणवत्ता वाढवण्यासाठी वापरल्या जाणाऱ्या पावडर सह दूध भेसळीचे साधारण १९ लाखचे साहित्य जप्त केले आहे. आधी तालुक्यातील कडा येथे टाकळी फाटा रस्ता तसेच कृषी उत्पन्न बाजार समिती जवळ अशा दोन ठिकाणी आणि टाकळी (अमिया) येथील एका दूध संकलन केंद्रावर रविवारी भल्या पहाटे जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक यांनी बीड, धाराशिव आणि अहमदनगर येथील अन्न औषध प्रक्रिया विभागाच्या अधिकार्यांसह टाकलेल्या छाप्यामध्ये विविध प्रकारच्या पावडरसह दूध भेसळीसाठी वापरले जाणारे साहित्य जप्त केले आहे.



**दुधाची गुणवत्ता वाढविण्यासाठी पावडरचा वापर ?**  
मध्यंतरी दुधाचे दर पडल्यानंतर राज्य शासनाने दुधाला प्रति लिटर पाच रुपये प्रमाणे अनुदान देण्याचे जाहीर केले आहे परंतु हे अनुदान मिळवण्यासाठी ३.२ फॅट व ८.३ एसएनएफ असे गुणवत्तेचे प्रमाण ठेवले आहे. कमी प्रतीच्या दुधास शासन अनुदान देत नाही. त्यामुळे दुधाची गुणवत्ता वाढविण्यासाठी या दूध पावडरचा उपयोग केला जात असल्याची चर्चा आहे.



अन्न औषध प्रशासनाचे अधिकारी भेसळ होत असल्याच्या संशयावरून एखाद्या दुकानावर, दुध संधावर छाप टाकतात. मात्र, एक छाप टाकला तरी त्याच्या तपासणीचे नमुने लवकर प्राप्त होत नाहीत, त्या कारवाईचे पुढे काय होते, हे नागरिकांना कळत नाही. मात्र, अशी कारवाई झाली की संबंधीत भेसळीवाले साहेब पुढे काय करतात, त्यानंतर कारवाईला विश्रांती मिळते, त्यामुळे फारसं नको तर प्रत्यक्षात कठोर कारवाई करावी, अशी मागणी सर्वसामान्य जनतेकडून होत आहे.

**कारवाई झाली पुढे काय ?**

**जिल्हाधिकाऱ्यांकडून पाहणी**  
या दूध भेसळी प्रकरणाचे गांभीर्य लक्षात घेऊन रविवारी सकाळी जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक यांनी घटनास्थळी भेट देत पाहणी केली.

आधी तालुक्यातील टाकळी अमिया येथील अंबादास पांडुरंग चौधरी यांचे कडा येथील टाकळी अमिया रोडलागत साईदत एंटरप्रायजेस नावाने दुकान व लगत पत्र्याच्या शेडमध्ये गोडाऊन

आहे. गोपनीय माहितीच्या आधारे अन्न व पोलीस प्रशासनाने रविवारी पहाटे या ठिकाणी धाड टाकली. गोडाऊनची पाहणी केली असता भेसळयुक्त दुधाची निर्मिती करण्यासाठी वापरण्यात

येणाऱ्या पावडरचा मोठा साठा आढळून आला. या कारवाईने आधीत मोठी खळबळ उडाली आहे. सदर कारवाई अन्न सुरक्षा अधिकारी संदिप देवरे, अनुराधा भोसले, सहाय्यक आयुक्त

कांबळे, आधीचे प्रभारी पोनि विक्रान्त हिंगे, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक विजय नरवाडे, स्थानिक गुन्हे शाखा, पोलीस उपनिरीक्षक कृष्ण शिंदे, पोलीस हवालदार बबुशा काळे, पोलीस नाईक प्रवीण

शीरसागर, विकास जाधव, अंमलदार मजरुद्दीन सय्यद, सचिन गायकवाड, दिपक भोजे, सचिन पवळ, महिला अंमलदार जिजाबाई आरेकर, अर्चना आरडे, यांनी केली.

## एससी, एसटी उपवर्गीकरण करण्याचा निर्णय घटनाबाह्य

प्रकाश आंबेडकर : कोर्टाचा संपूर्ण निर्णय आम्हाला मान्य नाही



यवतमाळ पुण्यभूमी प्रतिनिधी वंचित बहुजन आघाडीचे नेते एंड. प्रकाश आंबेडकर म्हणाले की, एससी एसटी आरक्षणसंदर्भात सुप्रीम कोर्टाने दिलेल्या निर्णयाचे आम्ही स्वागत करतो. पण संपूर्ण निर्णय आम्हाला मान्य नाही. त्यामुळेच सुप्रीम कोर्टाने दिलेल्या निकालांमधील अर्ध्या निकालाचे आम्ही स्वागत करतो. पण सुप्रीम कोर्टाने जे वर्गीकरण करण्याचा निर्णय घेतला आहे, तो वादग्रस्त आहे. त्याचे कारण म्हणजे वर्गीकरण करण्याचा अधिकार सुप्रीम कोर्टाला नाही. आरक्षणाचे

वर्गीकरण करण्याचा अधिकार घटनेमध्ये कोणालाच दिलेला नाही. त्यामुळे संसदही यामध्ये हस्तक्षेप करू शकत नाही. आरक्षणाचे वर्गीकरण करण्याचा निर्णय हा घटनाबाह्य आहे. कोर्टाने या प्रकरणात क्रिमिलियरचा मुद्दा विचारात घेतला. त्यालाही आमचा विरोध आहे. सुप्रीम कोर्ट धोरणात्मक निर्णय घेऊ शकत नाही. कोर्ट न्यायालयीन कक्षेच्या बाहेर गेले आहे. कोर्टाने आपला निर्णय मागे घ्यावा. प्रकाश आंबेडकर म्हणाले की, न्यायव्यवस्थेमध्ये पान २ वर...

## धनंजय मुंडेंच्या नाथच्यात गोळीबार

खळबळ : परळी ग्रामीण पोलीस ठाण्यात गुन्हा

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
परळी तालुक्यातील मौजे नाथरा येथे उरने पैसे मागणीच्या कारणावरून एकास कानपट्टीला पिस्तूल लावून जीवे मारण्याच्या उद्देशाने गोळीबार केल्याची घटना दि. ३ ऑगस्ट २०२४ रोजी दुपारी ३ वा.च्या सुमारास सोनपेठ रोड लागत घडली आहे. सदरील प्रकरणातील आरोपी फरार असून या प्रकरणी ग्रामीण पोलीस

ठाण्यात सदरील आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. या प्रकरणाचा पुढील तपास ग्रामीण पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक मनीष पाटील हे करीत आहेत. दरम्यान सदरील घटनेमुळे परळी तालुक्यात एकच खळबळ उडाली आहे. याबाबत ग्रामीण पोलीस सूत्राकडून प्राप्त माहिती अशी की, महादेव केशव मुंडे वय ३७ वर्ष



**परळी :** औष्णिक विद्युत केंद्राचे प्रभारी उपमुख्य अभियंता हिमंतराव अवचार यांचा वाढदिवसानिमित्त सत्कार करताना उपकार्यकारी अभियंता गर्जेंद्र धनोरीया, उपकार्यकारी अभियंता इमरान मणियार, भगवान साकसमुद्रे, यशोधन अवचार, गणेश गित्ते, आथान मणियार, काशिनाथ भंडारे आदी.

## बांगलादेशमध्ये पुन्हा हिंसाचार!

९९ जणांचा मृत्यू: अनिश्चित काळासाठी संचारबंदी लागू!



दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
बांगलादेशमध्ये पुन्हा एकदा हिंसाचार उफाळून आला आहे. या हिंसक घटनेत ९९ जणांचा मृत्यू झाला आहे. तर १०० पेक्षा अधिक जण जखमी झाले आहेत. या घटनेनंतर बांगलादेशमध्ये अनिश्चित काळासाठी कर्फ्यू लावण्यात आला असून इंटरनेटदेखील बंद करण्यात आले आहे. महत्त्वाचे म्हणजे भारत सरकारनेही या घटनेनंतर बांगलादेशमधील भारतीय नागरिकांनी सुरक्षित स्थळी राहण्याच्या सुचना दिल्या आहेत. तसेच येथील भारतीय नागरिकांसाठी हेल्पलाईन नंबरदेखील जारी करण्यात आला आहे.

**पोलीस आणि आंदोलकांमध्येही संघर्ष**  
याशिवाय काही आंदोलकांनी ढाक्याच्या शाहबाग भागातील बंगबंधू शेख मुजीब वैद्यकीय महाविद्यालयासह या भागातील काही कार्यालय आणि आस्थापनांवरही हल्ले केले. विशेष म्हणजे काही आंदोलक लाठ्या-काठ्या घेऊन शाहबाग चौकात जमले, तेव्हा पोलीस आणि आंदोलकांमध्ये जोरदार संघर्ष झाला. यावेळी आंदोलकांना पांगवण्यासाठी पोलीसांना अश्रुधुरांच्या नळकांड्या फोडायला लागल्या.

द इंडियन एक्सप्रेसने दिलेल्या वृत्तानुसार, आज ( रविवारी ) पंतप्रधान शेख हसीना यांच्या राजीनाम्याची मागणी

## डॉ. नंदकुमार उघाडे जनतेने बदल घडवून आणला तो का ?

## एक पत्र खासदार बजरंग बाप्पांना

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
जनतेचे कल्याण करण्यासाठी लोकसभा सभागृहाला मुबलक प्रमाणात अधिकार प्राप्त झालेले आहेत. त्या सभागृहात बीडच्या जनतेने आपला प्रतिनिधी म्हणून आपणास पाठविले आहे. लोकसभा सदस्य म्हणून मिळालेल्या अधिकारांचा वापर आपण सदसदविवेक बुद्धीने लोककल्याणासाठी आणि देशाच्या विकासासाठी करत आहात तसे आपण कृतीतून दाखवत आहात त्याबद्दल धन्यवाद ! असे ज्येष्ठ पत्रकार व राज्यघटनेचे अभ्यासक डॉ. नंदकुमार उघाडे यांनी प्रसिद्धीस दिलेल्या पत्रकात म्हटले आहे.



मार्ग अवलंबून सर्व धर्मियांच्या मनात बंधुभाव निर्माण करून देशाची एकता आणि एकात्मता टिकविण्यासाठी प्रोत्साहन देण्याची जबाबदारी लोकप्रतिनिधी म्हणून आपल्यावर आली आहे. ती आपण योग्य प्रकारे पार पाडत आहात आणि इथून



पुढेही नक्कीच पार पाडत राहाल याचा सार्थ विश्वास आहे. निवडणुकीनंतर विरोधकांची व प्रतिस्पर्ध्यांची उणी - दुणी काढत बसण्यापेक्षा आपण जनतेचे प्रश्न व समस्या सोडविण्यावर भर देत आहात ही आनंदाची गोष्ट आहे. बीडच्या जनतेने बदल घडवून

आणला तो का ? आणि कशासाठी ? याचे चिंतन आणि मनन करून आपण कार्य करत आहात ही उल्लेखनीय बाब आहे. भारतीय जनता आता भावनिक मुद्द्यांऐवजी विकासात्मक मुद्द्यावर भर देत आहे, ही गोष्ट लोकसभेच्या निकालावरून सर्वांच्या लक्षात आली आहे. लोकप्रतिनिधीकडून काही विकासात्मक योजना राबवल्या जाव्यात अशी जनतेची अपेक्षा असते आणि ती रास्तच आहे. आपण काही दिवसांपूर्वी शासकीय रुग्णालयाला भेट दिली. जबाबदार व्यक्तींना जनहितासाठी काही प्रश्न विचारले. ते पाहून जिल्ह्यातील जनतेच्या आपणाकडून असलेल्या अपेक्षा जास्तच पल्लवीत झाल्या. अशाप्रकारे अधून - पान २ वर...

**हृदयपूर्वक अभिष्टचिंतन**  
आमचे प्रेरणास्थान आदरणीय  
**अॅड. भीमरावजी धोंडे साहेब**  
यांना वाढदिवसानिमित्त  
**हृदयपूर्वक शुभेच्छा**

मा. अजय दादा धोंडे  
मा. अभयराजे धोंडे

शुभेच्छुक  
आनंदराव धोंडे, बाबाजी महाविद्यालय प्राचार्य, सर्व प्राध्यापक व प्राध्यापकेतर कर्मचारी वृंद  
कडा ता.आष्टी, जिल्हा बीड









## बौद्ध धम्माची चळवळ गतिमान व्हावी!

पप्पू कागदे

मंत्री रामदास आठवलेंच्या फंडातून निधी मंजूर

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी १४ ऑक्टोबर १९५६ साली नागपुरा मूक्तामी बुद्ध धम्माची दीक्षा घेऊन सारा भारत बौद्धमय करण्याचा संकल्प केला होता. त्यानंतरच्या काळापासून रिपाईचे अध्यक्ष तथा केंद्रीय मंत्री रामदास आठवले बुद्ध धम्माचा प्रसार व प्रचार करून बुद्ध धम्मास गतिमान करण्याचे काम देशपातळीवर करीत आहेत. बीड जिल्हातील धम्म संस्कार केंद्रे निर्माण करण्याचा उद्देश डोळ्यासमोर ठेवून बुद्ध धम्माची चळवळ जिल्हाभर गतिमान करण्यासाठी युवा रिपाई प्रदेश अध्यक्ष तथा रिपाई बीड जिल्हाध्यक्ष पप्पू कागदे पाठपुरावा करीत आहेत.

शिवणी येथील भदंत आनंद कौशल्यान नगर येथील बुद्ध विहाराच्या विकासासाठी व धम्म संस्कार केंद्र निर्माण करण्यासाठी युवा रिपाईचे प्रदेशाध्यक्ष पप्पू कागदे यांनी रामदास आठवले यांच्याकडे पाठपुरावा करून १० लक्ष रुपयाचा निधी मंजूर करून दिला आहे. शिवणी येथील बुद्ध विहाराचे भंते धम्मशील थेरो यांना रिपाई पदाधिकार्यांच्या उपस्थित रिपाईच्या जिल्हा मध्यवर्ती कार्यालयात युवा रिपाई प्रदेश अध्यक्ष पप्पू कागदे यांच्या हस्ते फंडाचे मंजुरी पत्र देण्यात आले.



यांची होती उपस्थिती : यावेळी राजू जोगदंड, किसन तांगडे, मायाताई मिसळे, दशरथ सोनवणे, अविनाश जोगदंड, प्रभाकर चांदणे, भैर्या मस्के, विजय डोळस, भैर्या आठवे, दिलीप खंदारे, श्याम वीर, भाऊसाहेब दळवी, नवनाथ डोळस, आप्पा मिसळे, अक्षय कोकाटे, अण्णासाहेब सोनवणे यांच्यासह शेकडो कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## शोषित पिडीतांना प्रवाहात आणले

आठवणी : रुपवते यांना स्मृतिदिनी अभिवादन



नगर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
अॅड प्रेमनांद रुपवते यांनी बहुजन शिक्षण संस्थेच्या माध्यमातून शोषित पिडीतांना शिक्षणाचा मुख्य प्रवाहात आणले असे प्रतिपादन आंबेडकर चळवळीचे अभ्यासक जयवंत गायकवाड यांनी केले.

बहुजन शिक्षण संघाचे माजी कार्यकारी विश्वस्त अॅड प्रेमनांद रुपवते तथा बाबुजी यांच्या द्वाया स्मृतिदिनानिमित्त अभिवादन कार्यक्रमाचे आयोजन संबोधी वस्ती गुहामध्ये करण्यात आले होते या

वेळी माजी नगरसेवक अजय साळवे वंचितचे नेते सुनील भाऊ शिंदे शिक्षक नेते सतिश चाबुकस्वार आदींनी आपल्या मनोगतातून अॅड प्रेमनांद रुपवते यांच्या जीवन कार्याची माहिती विशद करत मनोगत व्यक्त केले. अभिवादन कार्यक्रमासाठी माजी रजिस्टर प्राध्यापक हि एम बैबे सर कॉन्व्हक्टर सुनील राऊत अजय भिंगारदेचे अधीक्षक नितीन कसबे कर रवींद्र तपासे महेंद्र शिंदे पवार मावशी सोनवणे मावशी आदी सह पदाधिकारी व विद्यार्थी उपस्थित होते



## केज विधानसभेच्या रिंगणात खिचडी!

पडघम : कोण कुठ पळतोय काही कळना?

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
के ज विधानसभेची निवडणूक जशी जशी जवळ येत आहे तशी उमेदवारांची संगीत खुर्ची चालू झाली आहे. केज मतसंघ हा गेली ४६ वर्षे झाला अनुसूचित जातीला राखीव आहे, त्यामुळे मातब्बर, प्रस्थापित पुढाऱ्यांची गच्छती झाली होती. या वेळेस ही राखीव मतदारसंघातून होणारी निवडणूक ही शेवटची असल्याचे बोलल जात आहे कारण मतसंघातील आरक्षण उठणार आहे त्यामुळे या मतसंघात उमेदवारांची गर्दी झाल्याचे बघण्यात येत आहे. यात सद्या तरी भाजपचे नमिताताई मुंदडा ह्या आमदार असून त्याच पुन्हा एकदा भाजप कडून निवडणूक लढवतील असे चित्र निर्माण झाले आहे. पण त्यांना पालकमंत्री धनंजय मुंडे कितपत मदत करतात हे त्यांच्यावर अवलंबून आहे. तसेच आमदार नमिताताई मुंदडा यांच्या मतसंघात प्रचंड नाराजी असल्याचा कारणाने व केज मतसंघातून लोकसभेला भाजप उमेदवार पंकजाताई मुंडे यांना

मताची लिड आमदार नमिताताई देऊ शकल्या नाहीत. त्यामुळे इतर उमेदवारांच्या आशा पळवित झाल्या आहेत त्यामुळे विधानसभे साठी उमेदवारांची एकच गर्दी झाल्याची पाहिल्या मिळत आहे. या उमेदवारा मध्ये काजी आमदार संगिताताई ठोंबरे, माजी आमदार पृथ्वीराज साठे एक वेळेस विधानसभा लढवलेल्या अंजलीताई घाडगे, प्रसिद्ध उद्योजक विजय व्हावळ, डॉक्टर राहुन शिंदे, डॉ नयना सिरसट, रमेश तात्या गालफाडे, इंजिनीअर शिंदे असी वाढत जाणारी यादी आहे यात अजून किती नावे येतात ते जशी विधानसभा जवळ येईल तशी कळत राहील यात विद्यमान सोडल्या तर सर्व जण राष्ट्रवादीकडून (शरद पवार) गटाकडून इच्छुक आहेत यात कोण बाजी मारतय तो येणारा काळच ठरवेल पण केज विधानसभेत मतदाराला आता बदल पाहीजे हे एकंदरीत मतदारांच्या बोलण्यातून कळत आहे. आमदार नमिताताई मुंदडा यांचे कागदावरचे काम प्रत्यक्षात गावात दिसून

## जुगार अड्ड्यावर पोलिसांचा छापा कारवाई : सहाजण घेतले ताब्यात

पैठण/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
पैठण शहरातील उच्चभ्रू वस्ती गोपाल नगरात अट्टल जुगारी अयुब मोहम्मद पठाण सह अन्य सहा जुगारींना पैशावर झन्ना मन्ना आणि तिरट खेळतांना पैठण पोलिसांनी रंगात पकडले असून मुंबई जुगार प्रतिबंधक कायदानुसार पोलीस निरीक्षक संजय देशमुख यांनी १२(अ) अन्वये गुन्हा दाखल करून सहा आरोपींना अटक करण्यात आले आहे. नंतर आरोपींना वैयक्तिक जातमुचलका वर सोडून देण्यात आले.

याबाबत थोडक्यात माहिती अशी की, पैठण येथील गोपाल नगर प्रभागात अट्टल जुगारी अयुब मोहम्मद पठाण यांच्या गुप्त ठिकाणी ५२ पत्त्यांचा तिरट, झन्ना- मन्ना नावाचा जुगाड सुरु असल्याची माहिती गुप्त खबर्यांमार्फत पैठण पोलिसांना मिळाली. त्यानुसार पोलीस निरीक्षक संजय देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली सापळा रचला आणि मोठ्या शिताफीने रोख रक्कम ९ हजार ३१० रुपये आणि ५२ पत्त्यांचा संच आणि आरोपी

## सत्कार...



बीड : शेतकरी कामगार पक्षाच्या केंद्रीय कार्यकारणीच्या सदस्यपदी ड. नारायण गोले पाटील यांची निवड झाल्याबद्दल त्यांचा सत्कार करताना मुंजा पांचाळ, विष्णू शेळके, परमेश्वर डाके, राजाभाऊ आव्हाड, अशोक सोळके, अर्जुन तात्या सोळके, विनायक काठेवाडे, चेरामन प्रदीप सोळके, नुमनभाई चारुस, राजाराम जमजाळ, परमेश्वर पांचाळ, आमसुले आदी.

## अभ्यासतील सातत्यातून मिळविले यश! सक्सेस : डॉ. अंजलीताई घाडगेंनी केला सत्कार

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
तालुक्यातील नायगाव येथील अभिजित मुजमुले यांची सरळ सेवा भरती परिक्षेत भूमी अभिलेख विभाग रायगड जिल्हातील कर्जत येथे अभिलेखापाल पदी निवड झाल्या बद्दल त्यांचा केज मतदार संघाच्या सामाजिक महिला कार्यकर्त्या डॉ. अंजलीताई घाडगे यांनी सत्कार करून अभिनंदन केले. केज तालुक्यातील नायगाव येथील दलित कुटुंबातील अभिजीत महादेव मुजमूले

तरुण हा बी.टेक घाडगे, सिव्हील अभियंता असलेला तरुण युवकाने सरळ सेवा परिक्षा दित्याने त्यांची होते. अभिलेख विभाग रायगड जिल्ह्यात

कर्जत येथे निवड झाल्याची माहिती केज विधानसभेच्या सामाजिक महिला कार्यकर्त्या डॉ. अंजलीताई घाडगे यांना मिळताच त्यांनी

## योगासन स्पोर्ट चॅम्पियन स्पर्धेत यश शैक्षणिक: डाकेफळ झेडपीचे विद्यार्थी चमकले

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
महाराष्ट्र योगासन स्पोर्ट्स असोसिएशन आणि ब्रिहंत महाराष्ट्र योगा परिषद अंतर्गत बीड जिल्हा योगासन स्पोर्ट्स चॅम्पियनशिप या स्पर्धेमध्ये जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा डाकेफळचे विद्यार्थी सहभागी होऊन उत्कृष्ट कामगिरी केली. या शाळेतील

पवन भरत थोरात आणि आशि सिद्धी जनक थोरात या विद्यार्थ्यांनी आर्टिस्टिक्स सिंगल या योग प्रकारात सहभाग घेतला होता उत्कर्ष भाऊसाहेब घाडगे आणि राजकीय महादेव थोरात या विद्यार्थ्यांनी ट्रॅडिशनल योगा या योग प्रकारात सहभाग घेतला होता दोन्ही प्रकारांमध्ये विद्यार्थ्यांनी

## गेवराई विधानसभा निवडणूक वारे

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
सध्या राज्यात विधानसभा निवडणूकीचे वेध लागले असून लवकरच विधानसभा निवडणूकी च्या तारखे देखील निश्चित होतील. अशातच गेवराई मतदार संघामध्ये संघर्ष योद्धा मनोज दादा जरांगे पाटील यांनी मराठा समाजास आरक्षण मिळावे यासाठी प्रकॉर्नने लढा उभा केलेला आहे. त्यामुळे गेवराई मतदार संघात बदल हा निश्चित आहे. संघर्ष योद्धा मनोज दादा जरांगे पाटील म्हणतात, विधानसभा निवडणूकीत श्रीमंत मराठ्यांना पाडा त्याचमुळे सध्या तरी सामान्य गरीब शेतकरी मराठा कुटुंबातून आलेल्या सुनील ठोसर यांच्या

## पडघम : सुनिल ठोसरच आमदार होण्यासाठी आकांक्षा

नावाची चर्चा जनतेतून ऐकावयास मिळत आहे. सुनील ठोसर हे सर्वसामान्य शेतकरी कुटुंबातील असून ते सर्व परिचित असलेल्या गेवराई तालुक्यातील या छोट्याशा सिंदखेड गावचे रहिवासी आहेत. शिव, शाहू, फुले, आंबेडकर यांच्या विचारांनी प्रेरित होऊन गेली अनेक वर्षे समाजकारणात सक्रिय असून त्यांच्या



माध्यमातून कोविड १९ लॉक डाऊन काळामध्ये गोरगरीब जनतेपर्यंत राशन किट असो किंवा लॉकडाऊन काळामध्ये शेतकऱ्यांच्या हिलासाठी पीक कर्ज पिक विमा शासनाच्या धोरणानुसार वाटप करण्यात यावी यासाठी त्यांनी केलेला संघर्ष, घरकुलधारकांना मिळणाऱ्या लाभाच्या रकमेसाठी वेटीस धरणाच्या कर्मचाऱ्यां वर कारवाई करण्यासाठी केलेले आंदोलन असो तसेच श्रावण बाळ इंदिरा गांधी

संजय गांधी निराधार या गोरगरीबांच्या मानधना साठी सुरु करण्यात आलेल्या योजनांचा लाभ हा लाभार्थ्यांना मिळवून देण्यासाठी व त्यांना पगार चालू करण्यासाठी त्यांनी केलेला संघर्ष, किंवा दिव्यांग बांधवांचे प्रश्न असो तशीच सामाजिक, शैक्षणिक, धार्मिक कार्यात त्यांची अतुलनीय योगदान आहे असल्यामुळे तागायत गोरगरीब जनता ही विसरलेली नसून, सुनील ठोसर हे जनतेची सेवक म्हणूनच सर्व परिचित आहेत. सर्वसामान्य जनतेच्या

## दूरदृष्टी

शिवराज पवारांच्या हस्ते उदयटनांचा झंजावात

## बाकीचे नेते मतदारांना भेटून त्रस्त

सुशिल टकले/पुण्यभूमी  
जसजशी विधानसभा निवडणूक जवळ येऊ लागली आहे तसतसे विविध पक्षाचे व अपक्ष नेते मतदारसंघातील मतदारांच्या गाठीभेटी कशा घ्याव्यात निवडणूकीची रचना कशी असावी मतदारांपर्यंत कसे पोहोचावे यात त्रस्त असून मात्र गेवराई विधानसभा मतदार संघाचे कार्यसम्राट आमदार लक्ष्मण पवार यांच्या माध्यमातून युवा नेते शिवराज दादा पवार विकास कामांच्या उद्घाटनात व्यस्त असून रोज अनेक उद्घाटने त्यांच्या हस्ते सध्या होत आहे.



करणे लोकांपर्यंत मी निवडणूकीला उभा राहणार असल्याचा निरोप पोहोचवणे, कार्यकर्त्यांच्या संपर्कात राहणे मतदारांना भेटणे निवडणूकीची रणनीती ठरवणे व काहीही करून येत्या निवडणूकीत जिंकून

आमदार होता होईल असे स्वप्न पाहून त्या दृष्टीने काम करत आहे. रोज अनेक नेतेमंडळी विविध गावात जाऊन मतदारांच्या गाठीभेटी घेऊन येथे निवडणूकीत मदत करण्याची विनंती करण्यात त्रस्त आहे मात्र

दुसरीकडे गेवराई विधानसभा मतदारसंघाचा विकासाच्या बाबतीत कायपालट करणारे गेवराई विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार लक्ष्मण पवार यांच्या माध्यमातून जो विधानसभा मतदारसंघाचा होत नसलेला विकास मागील काळात त्यांनी करून दाखवल्याने येत्या निवडणूकीमध्ये न पक्षाला तिकीट मागण्याची गरज ना कार्यकर्त्यांना विनंती करण्याची गरज कारण गावोगावी विकासाचे जाळे निर्माण केल्याने व कार्यकर्ते सक्षम केल्याने मतदान मागण्या त्रस्त न होता विकास कामात व्यस्त झालेला असा संदेश लोकांपर्यंत गेला आहे. आमदार लक्ष्मण पवार यांच्या माध्यमातून युवा नेते शिवराज दादा पवार रोज विधानसभा मतदार क्षेत्रामध्ये विकास कामांचे उद्घाटन करत असून याची चर्चा सध्या तालुक्यामध्ये पाहायला मिळत आहे. अलीकडच्याच काळात

सोयगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
सोयगाव शहरातील गजानन लाड यांची रविवारी सायंकाळी सेवानिवृत्त नंतर सोयगाव शहरात आगमन होताच सायंकाळी सहा वाजता सोयगाव व आमखेडा गावात घोड्यावर मिरवणूक काढण्यात आली होती सोयगाव पोलीस ठाणे पासून सुरु झालेली मिरवणूक

सोयगाव बस स्टॅन्ड, गजानन महाराज मंदिर मार्गे शिवाजी नगर आदी भागांतून आमखेडा गावात पोहचली रात्री उशीरा पर्यंत सुरु होती २४ वर्षे भारतीय सैन्य दलात सेवा बजावून सोयगाव शहरातील गजानन शंकर लाड हे रविवारी सेवानिवृत्त होऊन सोयगाव येथे आले असता गावातील त्यांच्या मित्र परिवाराने

त्यांची वाजत गाजत घोड्यावर बसवून सोयगाव व आमखेडा या दोन्ही गावातून मिरवणूक काढली ठिकठिकाणी गावातील महिलांनी त्यांचे औक्षण करून त्यांच्या कार्याला मानवंदना दिली सन सन २००० मध्ये वयाच्या २९ व्या वर्षी गजानन लाड हे भारत मातेचे सेवेसाठी भारतीय सैन्य दलात रुजू झाले पुणे येथे

पान २ वर...